11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2012 15:23:49

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.02.2012 15:45:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255336/answer/255341




3ppaBcTByrTe! OKOHYATENbHBIY JUArH03, Pa3yMeeTCsl, CMOXKEeT YCTaHOBUTH TOJIBKO TMCTOJIOTUYECKOE
uccnenosanue ynanernnou OITYXOJIN. ITo 3aknrovyennto KT, npu3HakoB 3710KAa4ECTBEHHOT0 POCTA
HeT. CynuTalo, HeT He00XOOUMOCTH yAaATh TOYKY. I10 COBpEMEHHBIM CTaHAapTaM, Iieecoo6pa3Ho
BBITIOJIHEHME JIallapOCKONIMYECKOM pe3eKUuy MOuKy. [1py MosiBIIeHUN BOIIPOCOB, MOXKeTe 00paTUThCS
KO MHe 4epe3 cauT www.urostar.ru



